3aBaanns | (qucranuiiiHOr0) TYpYy

oadiMmiagu 3 matemaTuku 'y 2022 poui

1. [Ipo Tpanerniro ABCD Binomo, mo AD ta BC — ii ocHoBu, AB = BC = %AD,

2ADC = 19°. 3naiinite £BAD.

xy+x+y=1,
2. Po3p’skiTh cUCTEMy pIBHAHBb {yZ + Y + z = 5,
xz+x+z=2.
3. Tpunudpose uucino 3anucanu miapsa ABa pa3u. JoBeniTh, 110 yTBOpPEHE

mecTuugpoBe Yucio aiauTbes Ha 7, 11 ta 13.

4, JIBa aBTOMOOWII, PyXarOYUCh 31 CTAJIUMHU MIBHUAKOCTSIMH, OJHOYACHO BHUiXaJH
Ha3ycTpi4 oIMH oJTHOMY 3 MicT A Ta b. Uepes sikuii yac micis crapTy BOHU 3yCTpLIHCS,
AKIIO MEepUIui aBTOMOOUIb Jocar Micta b depe3 9 roaun micis 3ycTpidi, a Apyruid

aocAr micta A depes 4 TOIMHU TICHs 3yCTpiyi?

5. 20 omHAKOBHX OJIBIIIB MOTPiOHO po3moaumutu Mk Camkom, Iletpukom Ta
Mapiukoro Tak, 1mo0 KOXEH 13 HUX OTpuMaB xoda O oauH ojiBelb. CKUIbKOMA

crioco6amu 11e MOKHa 3pOOUTH?



